
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

Příroda i města se halí do bílé přikrývky a my už v neděli zapálíme první svíčku na 

adventním věnci. Děti se zatajeným dechem začínají odpočítávat dny do Vánoc a těšit se 

na překvapení pod stromečkem. A jak se připravují Zdravotní klauni? Díky Vaší podpoře 

chystají vánoční dárky v podobě pravidelných i speciálních klauniád. Děkujeme!

ÚSMĚVEM PROTI STRESU

Sestry Sváťa Slívová a Apolena Vykulená na klaunské vizitě 

Byli jsme s dcerou ve FN Ostrava 14 dní, první týden na JIP a poté na standardu. Bylo to

dost stresující a těžké. Jsme rádi, že i v nelehkých chvílích jsou lidé, kteří dokážou

vykouzlit lumpárnama úsměv na tváři, že přišli klauni, kteří nám přinesli radost, smích a

trochu oddechu. Byla to opravdu legrace a hodně jsme se zasmáli. Děkujeme za příjemný

zážitek. 🧡 Maminka a Laurinka

%vocative%, trávit advent v nemocnici není nic, co by si kdokoli z nás vybral. Zatímco

jinde voní cukroví, znějí koledy a za okny se rozsvěcují světýlka, hospitalizované děti mají

obavy, kde vůbec prožijí Štědrý den. Díky Vám ale mohou zažít, že vánoční radost si najde

cestu až k nemocničnímu lůžku. A to je to opravdové kouzlo Vánoc. Dopřejte jim ho a

pošlete za nimi Zdravotní klauny. Děkujeme! 

REHABILITACE S ÚSMĚVEM

Druhý listopadový týden si děti a rodiče v

Dětské léčebně Vesna v Janských

Lázních užili další týdenní turnus

Zdravotních klaunů. Děti tu podstupují

čtyřtýdenní léčebné pobyty zaměřené na

intenzivní rehabilitaci, a abychom co

nejvíc podpořili léčbu i psychickou pohodu

pacientů, přizpůsobili jsme náš program

rytmu léčebny. 

Zdravotní klauni navštěvují Vesnu každý den po dobu týdne a přinášejí dětem chvíle

smíchu, radosti a nových zážitků. 

„Klauni se ukázali jako skvělí pomocníci při dosahování komplexního léčebného cíle
– zlepšení fyzického i psychického stavu našich pacientů. Přítomnost Zdravotních

klaunů na rehabilitačním úseku DL Vesna má nesporně pozitivní vliv na naše
pacienty i celý personál. Jako hlavní benefit vnímáme celkové zlepšení nálady na
oddělení. I pouhý pohyb klaunů po chodbách byl pro dětské pacienty i jejich rodiče

příjemnou změnou a vzruchem v rutině denních terapií,“ uvádí Bc. Michaela
Mlčáková, vedoucí rehabilitace DLL Vesna.

ZDRAVOTNÍ KLAUN JAKO SOUČÁST PALIATIVNÍ PÉČE

Minulý týden se v Litomyšli uskutečnila VII. Konference dětské paliativní péče a my si

velmi vážíme toho, že jsme se mohli zúčastnit a předat své zkušenosti. Pro účastníky jsme

připravili workshop na téma Využití prvků muzikoterapie pro otevření hravé komunikace,

který vedli Zdravotní klauni Jan Kyncl a Martina Rousová. V panelové diskuzi jsme spolu s

Mgr. Olgou Marií Krčmářovou, koordinátorkou podpůrného paliativního týmu z dětské

nemocnice FN Brno, představili naši spolupráci. Velmi si vážíme toho, že nás odborná

veřejnost vnímá jako partnera v paliativní péči.

VAŠE DARY BEREME VÁŽNĚ

Chceme, aby každý dar měl co největší dopad. Proto jsme online dárcovství nově převedli

pod vlastní správu přes platební bránu Comgate. Ušetříme tak na transakčních poplatcích

a více prostředků půjde přímo na naši práci. Nově vás darovací tlačítko v newsletteru

zavede přímo k nám. Děkujeme za podporu.

Přejeme Vám klidný adventní čas.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka
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